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Sitzung des Stadtrates am 30.08.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Vorlage einer neuen Baumschutzsatzung  
Vorlagen-Nummer: VII/2023/06156 
TOP: 12.23 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Warum liegt die Beschlussvorlage zu einer überarbeiteten Baumschutzsatzung 

noch nicht vor? 
 
 Die überarbeitete Baumschutzsatzung ist derzeit in der Geschäftsbereichsbeteiligung. In  
 deren Ergebnis sind noch einige Änderungen einzuarbeiten. 
 
2. Wann ist mit der Vorlage zu rechnen? 
 

Die Vorlage wird voraussichtlich im Oktober 2023 in den Ausschuss eingebracht. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 
 


